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Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates 
Kuhnhöfen am 20.07.2021 
 
 
 
Beginn: 20.00 Uhr 
Ende:  21.45 Uhr 
 
 
 
 
 
 
Anwesende Ratsmitglieder: 

Ortsbürgermeister:        Gerhard Hehl    Ratsmitglied:   Michael Adams 

1. Ortsbeigeordneter:    Thomas Heibel        Ratsmitglied:   Wendelin Hehl    

Ortsbeigeordneter:        Jürgen Wisser      

 

 

Entschuldigt: Ratsmitglied Björn Pleitgen und Ratsmitglied Christoph Heibel  

 

Von der Verbandsgemeindeverwaltung anwesend:   -----------  

 

 

Weitere anwesende Personen:    ----------- 

 

 

Der Ortsbürgermeister begrüßt die Ratsmitglieder. Er stellt die ordnungsgemäße 

Einberufung der Gemeinderatssitzung fest. Weiterhin stellt er fest, dass der Rat 

beschlussfähig ist. 

 
Die mit Schreiben vom 12.07.2021 versandte und im Mitteilungsblatt der Verbands-

gemeinde Wallmerod veröffentlichte Tagesordnung wird nach Beschluss durch den 

Gemeinderat um den neuen Tagesordnungspunkt 3 Mittelfristige Betriebsplanung im 

Gemeindewald / Forsteinrichtungswerk ergänzt. Die bisherigen TOP verschieben 

sich dadurch entsprechend.  
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I. Öffentlicher Teil   
 
 

 

TOP 1: Mitteilungen des Ortsbürgermeisters  

     Ortsbürgermeister Hehl berichtet über  

  

- den Einsatz der örtlichen Feuerwehr in den letzten Tagen im Rahmen 

der Flutkatastrophe im Ahrtal und dankt allen Helfern  

- die PV Anlage, die nunmehr seit dem 3. Juli alle bisher angefallenen 

Kosten von der Planung, Anschaffung, Wartung und Versicherung durch 

den Verkauf des erzeugten Stromes gedeckt hat 

- das 5-jährige Bestehen der Aktion „Kümmerer Rat und Tat“ und den 

Besuch der Rhein-Zeitung diesbezüglich 

- den Befall des Eichenbaumes beim Bürgerhaus/Spielplatz durch den 

Eichenprozessionsspinner und die getroffenen Maßnahmen. Die Eltern 

der den Spielplatz besuchenden Kinder werden gebeten ein besonderes 

Augenmerk auf die Situation zu nehmen 

- den Aufbau de Ruhebänke. 

 

 

TOP 2:  Beratung und Beschlussfassung über den Wechsel von Pauschal- zur 

Regelbesteuerung beim gemeindlichen Forstbetrieb aufgrund der 

aktuellen Entwicklungen  

Hierzu liegt jedem Ratsmitglied eine ausführliche Sitzungsvorlage mit 

Erläuterung zum Sachverhalt vor. Nach kurzem Meinungsaustausch stimmt 

der Gemeindeart folgendem Beschlussvorschlag zu:  

Die Ortsgemeinde Kuhnhöfen beschließt den Wechsel in die 

Regelbesteuerung mit ihrem forstwirtschaftlichen Betrieb rückwirkend zum 

1.1.2021. Sie nimmt zur Kenntnis, dass sie an die Erklärung für die 

kommenden 5 Jahre gebunden ist. Die Verbandsgemeinde Wallmerod wird 

gebeten die erforderlichen Schritte hierzu einzuleiten und eine 

entsprechende Anzeige zum Wechsel der Besteuerungsart vorzubereiten.  

 Abstimmungsergebnis: einstimmig -5 Ja- 
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TOP 3:  Mittelfristige Betriebsplanung im Gemeindewald / 

Forsteinrichtungswerk   

 

Zum 30.9.2024 läuft das für den Gemeindewald erstellte 

Forsteinrichtungswerk ab. Daher ist es notwendig schon frühzeitig die 

Erstellung eines neuen Forsteinrichtungswerkes auf den Weg zu bringen. 

Der Rat beschließt alle diese Vorbereitungen und Notwendigkeiten für eine 

solches Werk durch das Forstamt in Angriff zu nehmen. Die 

Verbandsgemeindeverwaltung wird gebeten das Forstamt entsprechend zu 

unterrichten.   

Abstimmungsergebnis:  einstimmig -5 Ja- 

 

 

TOP 4:  Bundestagswahl 2021 

 Für die am 26.9.21 stattfindende Bundestagswahl wird die Einteilung der 

Wahlhelfer analog der letzten Landtagswahl vorgenommen. 

Änderungswünsche können beim Vorsitzenden eingebracht werden und 

werden nach Möglichkeit berücksichtigt.  

 Inwieweit eine Wahlauswertung Vorort erfolgen kann, hängt von der Anzahl 

der Stimmen im Wahllokal an diesem Tag ab. Briefwähler werden zentral 

ausgewertet. Die Unterlagen kommen nicht in die einzelnen Wahlbezirke 

zurück.   

 

 

TOP 5:  Kirmes 2021 

 Auch in diesem Jahr wird die Kirmes Pandemiebedingt nicht in der 

gewohnten Weise stattfinden. Ein Gottesdienst ist am Samstag um 18.00 

Uhr in der Kapelle. 

 

 

 TOP 6:  Verschiedenes  

 Der Vorsitzende berichtet über den Stand der Fortschreibung zum 

Flächennutzungsplan.  
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Kuhnhöfen, den 20.07.2021           Schriftführer:  gez. Gerhard Hehl  
    

 

        Ortsbürgermeister:  gez. Gerhard Hehl  
 

 


